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الامتحان النهائي 

    التربية المهنية 

 

 السؤال الاول : وضح المقصود بكل من المفاهيم والمصطلحات الآتية  :

 ............................................................................................................................العمل الجماعي : .1

 ........................................................................................................................ الاقتصاد الدائري :   .2

 .........................................................................................................................................المنزل :   .3

 ................................................................................................................................اشارة المرور :   .4

 

 السؤال الثاني : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة لكل مما يلي :  

 . الخطوة الاولى في ريادة الأعمال هي : 1

 أ. تحديد المشكلة               ب. تقييم الحلول          ج. الشعور بالمشكلة        د. تطبيق الحل المناسب 

 . تصنف الخضراوات حسب موسم انتاجها الى الخضراوات الشتوية ، مثل : 2

 ج. الملفوف                 د. جميع ما ذكر  ب. البروكلي                ا. القرنبيط                     

 . للملابس فوائد عدة  ، منها : 3

 أ .المحافظة على حرارة الجسم الطبيعية     ب. ستر الجسم والعورة     ج. أ +ب      د. لا شيء مما ذكر 

 . من الأمثلة على الخضراوات والفواكه التي تؤكل ثمارها 4

 ج. السبانخ                   د. الفجل   أ.  القرنبيط                      ب. العنب                 

 .تستخدم نشارة الخشب ، لـ : 5

 ج. أ + ب            د. لا شيء مما ذكر أ. حشو الفراغات في الاخشاب       ب . طبقة عازلة للصوت    
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    التربية المهنية 

 

 . من الأمثلة على نمط السياحي البيئي في المملكة الاردنية الهاشمية : 6

 د. خليج العقبة   أ.  محمية ضانا الطبيعية             ب. وادي رم             ج. حمامات ماعين     

 

امام العبارة الصحيحة ، واشارة )  × ( امام العبارة الخاطئة لكل مما  )  √ ( السؤال الثالث : ضع اشارة 

 يلي : 

 (  تتمثل ريادة الأعمال بإنشاء عمل حر يتسم بالإبداع والقدرة على مواجهة التحديات               ) .1

( لكل فرد في الأسرة دور في ادارة شؤون المنزل ، ما يتطلب اكتساب بعض المهارات لتلبية         )    .2

 الاحتياجات المنزلية والبيئية المجتمعية 

 ( من الأمور  الواجب مراعاتها عند ارتداء ملابس المدرسة ، وضع الدبابيس بدلا من الأزرار    )    .3

 ( اضع الزي المدرسي على السرير عند عودتي الى المنزل  )        .4

 ( من الادوات والعدد التي تستخدم في تنعيم قطعة خشبية ،مبرد الخشب   )      .5

 ( من الأمثلة على نمط السياحة العلاجية في الأردن ،حمامات عفرا    )   .6

 

 :  السؤال الرابع : علل كل مما يلي 

 علل : سبب التنوع النباتي الكبير في المملكة الاردنية الهاشمية  .1

 

)علل ( : يعد المثلث الأحمر وبداخلة علامة التعجب ) ! ( أكثر الرموز التحذيرية شيوعا على   .2

 المنظفات  

 انتهت الإسئلة 
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 الإجابات
 السؤال الاول : وضح المقصود بكل من المفاهيم والمصطلحات الآتية  :

هو تعاون بين افراد او مجموعات على تحقيق هدف مشترك ، عن طريق إسهام كل  : العمل الجماعي  .1

 فرد بخبراته ومهاراته لتحقيق النجاح 

هو نموذج اقتصادي يهدف الى تدوير المواد بدل التخلص منها ، ويشجع على تصميم   الاقتصاد الدائري :   .2

منتجات جديدة ومفيدة وصديقة للبيئة ، ما يؤدي الى تقليل النفايات وترشيد استهلاك الموارد ، ومن ثم  

 . تحقيق تنمية اقتصادية مستدامة والحفاظ على البيئة 

هو المكان الذي تعيش فيه الأسرة ، فيلبي احتياجاتهم اليومية ، مثل : تحضير الطعام وتناوله ، المنزل :   .3

 والنوم ، ويوفر لهم الحماية من العوامل المتغيرة والظروف الطبيعية . 

هي وسيلة تستخدم لتوجيه حركة المرور ، وتوفير ارشادات للسائقين والسائقات والمشاة : اشارة المرور   .4
 عبر اشارات ضوئية ملونة

 

 السؤال الثاني : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة لكل مما يلي :  

 . الخطوة الاولى في ريادة الأعمال هي : 1

 د. تطبيق الحل المناسب ج. الشعور بالمشكلة        أ. تحديد المشكلة               ب. تقييم الحلول          

 الشتوية ، مثل : . تصنف الخضراوات حسب موسم انتاجها الى الخضراوات  2

   د. جميع ما ذكرج. الملفوف                  ب. البروكلي                ا. القرنبيط                     

 . للملابس فوائد عدة  ، منها : 3

 د. لا شيء مما ذكر      ج. أ +بأ .المحافظة على حرارة الجسم الطبيعية     ب. ستر الجسم والعورة      
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 الأمثلة على الخضراوات والفواكه التي تؤكل ثمارها . من  4

 ج. السبانخ                   د. الفجل                    ب. العنبأ.  القرنبيط                      

 .تستخدم نشارة الخشب ، لـ : 5

 د. لا شيء مما ذكر            ج. أ + ب أ. حشو الفراغات في الاخشاب       ب . طبقة عازلة للصوت    

 . من الأمثلة على نمط السياحي البيئي في المملكة الاردنية الهاشمية : 6

 د. خليج العقبة   ب. وادي رم             ج. حمامات ماعين                  محمية ضانا الطبيعية.   أ

 

امام العبارة الصحيحة ، واشارة )  × ( امام العبارة الخاطئة لكل مما  )  √ ( السؤال الثالث : ضع اشارة 

 يلي : 

 (  تتمثل ريادة الأعمال بإنشاء عمل حر يتسم بالإبداع والقدرة على مواجهة التحديات       ✓   ) .1

( لكل فرد في الأسرة دور في ادارة شؤون المنزل ، ما يتطلب اكتساب بعض المهارات لتلبية         ✓ )    .2

 الاحتياجات المنزلية والبيئية المجتمعية 

3.    (     من الأمور  الواجب )مراعاتها عند ارتداء ملابس المدرسة ، وضع الدبابيس بدلا من الأزرار 

4.       (  اضع الزي المدرسي على السرير عند عودتي الى المنزل ) 

 ( من الادوات والعدد التي تستخدم في تنعيم قطعة خشبية ،مبرد الخشب ✓  )      .5

 الأردن ،حمامات عفرا ( من الأمثلة على نمط السياحة العلاجية في  ✓  )   .6
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 :  السؤال الرابع : علل كل مما يلي 

 : علل : سبب التنوع النباتي الكبير في المملكة الاردنية الهاشمية  .1

 بسبب اختلاف الطبيعة الجغرافية بين المرتفعات جبلية والسهول والمناطق الغورية والشفاغورية. 

 

 )علل ( : يعد المثلث الأحمر وبداخلة علامة التعجب ) ! ( أكثر الرموز التحذيرية شيوعا على المنظفات   .2

 يهدف وضعة الى تحذير الشخص من خطر تهيج البشرة والعينين 
 

 

 جابات  انتهت الإ
 

 

 

 

 
 

 




